

# 声声问候暖人心 句句祝福传关爱 胡心田春节前夕开展走访慰问活动



胡心田在洋口镇走访慰问困难群众。潘栋/摄

本报讯 记者曾萍艳报道:春节将至,带着党和政府的温暖,1月31日下午,区委书记胡心田走访慰问了洋口镇部分困难党员、困难群众和脱贫户,为他们送去了新春问候和亲切关怀。区人大常委会副主任郑建平等同行。

胡心田先后走进困难党员程正华、刘初一,脱贫户周珍红和困难群众翁龙芳、谢必炎家中,为他们

送上慰问金和新春祝福。每到一户,胡心田与他们亲切交谈,耐心询问他们的家庭成员、家庭收入及生活状况,了解他们生产生活中的困难和问题,鼓励他们在党委、政府的关心帮助下,通过勤奋劳动改善贫困现状,还要保持积极乐观的精神状态,早日过上幸福美好的生活。胡心田嘱咐随行人员要尽最大努力为困难群众办实事、解难题,

妥善安排好困难群众的生产和生活,确保他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。

当得知75岁的困难老党员刘初一老伴中风、儿子患脑梗,面对接连的家庭变故,老人依旧乐观生活。胡心田对他不畏艰难、乐观向上的态度表示钦佩和赞赏。在了解了老人生活和身体情况后,胡心田嘱咐他一定要保重身体,并鼓励他说:“有党和政府的帮助,日子一定会一天比一天好,一代比一代顺。有困难要及时找政府,党和政府永远是你坚强的后盾。”

一句句关心问候,让刘初一感动不已,他激动地说:“谢谢你们来看我,镇村干部平时都很照顾我、关心我,真的非常感谢你们,也祝你们工作顺利,身体健康。”

脱贫户周珍红,其丈夫于2015年患肝癌去世,平时不仅要照料3个年幼的孩子,还要做些小工补贴家用。胡心田对她自强不息的可贵精神十分赞赏,他叮嘱随行人员一定要采取切实有效措施,帮助周珍红家解决实际困难,真正把党和政府的关怀送到困难群众的心坎上。周珍红说:“这些年,有党的好政策和这么多好干部关心,我的生活不愁了,只要自己努力勤奋,也能过上好日子。”

本报讯 郑劲麒报道:1月30日,区委书记胡心田率队对我区工业项目落户工作情况进行实地调研督导。他强调,要牢固树立服务意识,认真践行新发展理念,持续优化营商环境,全力推进项目尽快建成投产,为推动广丰高质量发展注入新动能。

区委常委、统战部长刘旭涛,副区长徐利火,上饶高新区管委会主任郑敏强,区政府党组成员邓颖翔等参加调研。

胡心田一行先后来到江西寸金实业有限公司、电子信息双创园、上饶市鼎鑫铜业有限公司、电子信息孵化园、上饶市庐之峰科技有限公司、隆欣机械等地,听取相关工作汇报,实地查看项目建设、企业投资生产及稳岗等情况,并现场办公协调解决园区和企业遇到的困难和问题。

在江西寸金实业有限公司,胡心田与企业负责人深入交流,详细了解企业环保设备运行状况和安全生产措施。他指出,要牢固树立安全大于天、环保重如山的发展理念,坚决守牢安全底线和环保红线,严格落实各项环保要求,相关职能部门要强化监管,靠前服务,倾心倾力帮助企业解决实际困难和问题,为企业可持续健康发展打下坚实基础。

就做好工业项目落户工作,胡心田强调,要增强加快项目建设的紧迫感、责任感,以务实高效的措施,不断完善园区公共交通体系和生活服务配套,切实帮助企业解决用地、用工、用电、用水、融资等发展难题,全力以赴推进项目建设。要全面做好春节期间企业服务工作,支持企业稳岗留工,帮助企业纾困解难,为企业发展营造更优的营商环境,做到疫情防控和安全生产两手抓、两不误。要围绕项目落地建设,持续做好跟踪服务,对落地落户企业做到项目有人跟、问题有人管、服务有成效,着力破解项目建设中的瓶颈制约,进一步加快园区落户工业项目建设进度,为我区经济社会高质量发展作出更大贡献。

## 胡心田调研督导工业项目落户工作情况

## 全区安全生产工作暨三年行动推进会召开

郑华森出席并讲话

本报讯 2月1日,我区在广丰分会场收听收看全省、全市安全生产电视电话会议后,随即召开全区安全生产工作暨三年行动推进会。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。区委常委、常务副区长龚振宙主持。区政府党组成员邓颖翔出席。

就贯彻落实国家、省、市安全生产电视电话会议精神,切实抓好岁末年初安全生产工作,郑华森指出,要清醒认识当前形势,坚决遏制各类安全生产事故发生。要深刻吸取山东烟台笏山金矿“1·10”和省内近期三起较大事故教训,严格落实企业主体责任、部门监管责任、属地管理责任,克服麻痹思想,保持高压态势,坚决遏制各类安全生产事故发生。

郑华森要求,要突出重点行业领域,切实加强隐患排查治理。要扎实推进安全生产专项整治三年行动和岁末年初安全生产集中治理百日行动,查风险、除隐患、防事故、保平安。要以问题为导向,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求,严格落实停产整顿、关闭取缔、从重处罚和厉行问责“四个一律”措施,盯紧盯牢重点行业领域隐患排查。要加大执法力度,加强检查频次,开展地下广场安全风险隐患排查整治,对全区烟花爆竹生产企业剩余库存烟花爆竹进行集中清理。

郑华森强调,要严格落实责任,确保安全生产各项措施落实落地。责任落

实要到位。要严格落实企业的主体责任和政府监管责任,严格按照“谁主管、谁负责”“谁审批、谁监管”原则,切实履行好监管责任,确保各项安全措施不折不扣执行到位。督导检查要到位。要成立综合督查组,采取明察和暗访的形式,对安全生产检查、隐患排查等情况开展专项督查,对责任体系不健全、工作执行不力、防范措施不具体、隐患排查监管不到位的,视同发生安全生产事故进行严格追究,严肃处理。应急值守要到位。严格执行领导带班、24小时值班和信息报告制度,坚决杜绝迟报、漏报、谎报、瞒报等行为,确保发生险情第一时间响应、第一时间应对处置,最大限度减少损失。

龚振宙强调,要切实增强抓好安全生产工作的紧迫感,以更加强烈的责任感、更加高压的工作姿态、更加有力的工作措施,把安全生产工作进一步抓紧抓好抓出成效。要对安全生产专项整治三年行动进行“回头看”,扎实抓好岁末年初安全生产各项工作,坚决防范和遏制各类安全生产事故。要迅速安排和部署好各项工作,确保各项工作措施落到实处,确保全区安全生产形势持续稳定向好。

各乡镇(街道)主要负责人、区安委会各成员单位主要负责人;区应急管理局分管领导及股室负责人等参加了会议。

## 广丰区第十六届人大常委会第三十六次会议召开

皮晓瑶主持

本报讯 记者周莉莉报道:2月1日下午,广丰区第十六届人大常委会第三十六次会议在区人大常委会会议室召开。区人大常委会主任皮晓瑶主持会议。区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君出席会议。

会议表决通过了有关人事任免事项,听取审议并通过了区十六届人大常委会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告。

会议还研究了其他有关事项。

## 广丰:挖掘廉元素 激发廉动力

本报讯 潘春晖报道:去年以来,在推进廉洁广丰建设过程中,广丰区纪委监委立足本土传统文化资源,挖掘一批具有廉政教育价值的家规家训,在全区开展多形式的宣传教育活动,促进了党风政风进一步好转。

广丰出过不少历史名人和清廉官吏。区纪委监委通过邀请专家、访谈村民、查阅地方志、研读家谱等方式,收集整理家规家训,组织文史研究人员,挖掘历史上广丰籍唐代诗人王贞白、明代廉吏夏尚朴、清代廉吏徐谦、老红军将领蒋润观等一批具有本土特色和时代内涵的家规家训,在全区广为宣传。如沙田镇、排山镇挖掘本镇历史名人的廉政事迹,并以故事、散文的形式汇编成册,让广大农村群众在缅怀本土历史名人的同时接受廉政文化的影响和熏陶。

与此同时,区纪委监委把本土名人的家规、家训、家风融入各乡镇(街道)道德讲堂,在道德讲堂活动中诵读家训名篇佳句、讲述家风故事,传承家风文化,汲取经典精

髓,培育道德正能量。为弘扬惜时之家风,该区纪委监委深入挖掘和提炼著名“一寸光阴一寸金”千古名句的王贞白王氏家规家风精华,组织拍摄了王氏家风《“一寸光阴”照亮一座城》专题片,号召全区党员干部要珍惜时间,不负韶华。

我区注重把乡土家风融入廉政文化宣传教育之中。在城区内张贴本土家风文化的廉政公益广告,在社区广场、群众活动中心布设本土特色的家规家训格言,发挥广丰书画之乡的优势,举办了廉政家规家风书画作品展,并将征集到的79件廉政家风作品汇编成册。把本土好家风融入领导干部家庭助廉日活动之中,印发《倡导好家风当好廉内助》宣传倡议书,组织观看家风教育片,倡导全区党员领导干部家属共同树立好家风、当好廉内助。

推进廉洁广丰建设